
平成２５年度第１回区委員会議事録 
 

日  時 
平成２５年４月１２日（木） 
午後３時から午後３時３０分 

場  所 役場２階会議室１ 

出 席 者 石黒隆夫、岡島弘能、大野久春、水野満、坪井保夫、坪井桂 

欠 席 者 なし 

当  局 
鈴木町長、長谷川経済建設部長、蟹江建設課長、中川係長、松

井主査 

議 題 
 （１）区委員の職務範囲及び年間予定について 
 （２）報酬等の支払いについて 
（３）その他 

 

会議資料 

名簿 
会議次第 
資料№１ 区委員事業年間予定 
資料№２ 区委員の報酬 
資料№３ 汚泥収集場所 
資料№４ 農業用施設配置図 

議事内容 
司会（課長）  こんにちは、本日はご多忙にも関わらず、ご参集

いただきまして誠にありがとうございます。定刻よ

り若干早いですが、平成２５年度第１回の区委員会

を始めさせていただきます。 

本日司会進行をさせていただきます建設課長の蟹

江です。よろしくお願いします。 

それでは、初めに新しく区委員になられます方に

委嘱状の交付を行います。町長が皆様の席にお伺い

し、委嘱状をお渡ししますので、よろしくお願いし

ます。  
町長  (委嘱状交付) 

司会（課長） ありがとうございました。それでは、続きまして

町長よりご挨拶を申し上げます。 

町長 皆様方こんにちは。今日は、大変お忙しい中ご出席いた

だきまして、誠にありがとうございます。 
 只今、区委員として御委嘱申し上げましたが、日頃より
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町行政推進に格別のご支援を賜りまして厚くお礼申しあげ

ます。 
 引き続き区委員をやっていただく方には、もう１年お世

話になります。そしてまた新しく区委員をやっていただく

方、どうぞ宜しくお願いします。それぞれの地区によって

実際の職務は変わってくる部分があると思っております

が、詳細な内容につきましては、後ほど係の者から説明を

申上げます。 
私が一番心配しているのはゲリラ豪雨です。農業施設の

改善は少しずつさせていただいておりますが、ゲートの管

理、これが大雨が降ると溢れる危険がございます。極端な

ことを言いますと、豊山で降って小牧で降らずというよう

な状況があります。あるいは小牧の上の方で降って、こっ

ちは降っていなくとも川の水が増えるとか、色んな要素が

あります。特に夏場の台風シーズンだとか一時的なゲリラ

豪雨についても大変ご心配をかけております。また、ご無

理を言わなければならないこともあると思っております

が、どうか食育のため、農業のためご協力賜り推進のため

ご尽力賜りますようお願い申し上げます。これからも検討

していかなければいけないこともあるかもしれませんが宜

しくお願い致します。 
司会（課長）  ありがとうございました。ここで町長は、他の公

務のため退席しますのでよろしくお願いします。 

町長  (退席) 

司会（課長） 次に、事務局職員の自己紹介をいたします。 

 （部長以下自己紹介） 

司会（課長） 次に、配布資料の確認をお願いします。 

まず、本日の会議次第、続きまして名簿、 資料№

１「区委員事業年間予定」（３枚ものホチキス止め、

全６ページ）、資料№２区委員の報酬、資料№３汚泥

収集場所、資料№４農業用施設配置図 以上ですが

漏れはないでしょうか。 

委員  （発言なし） 

司会（課長）  それでは、議題１の一部「区委員の職務」と、「公式ホー

ムページ」について、説明させていただきます。 
資料№１年間予定表の３ページ目以降の豊山町町政協力

委員設置条例と規則により、区委員の職務について説明さ

せていただきます。この、条例・規則は、「区委員」の職務、

身分の根拠を定めたものでございます。３ページの真ん中

より少し下になります、第４条の３の「区委員は、農業用

排水路の清掃及び農業用水ポンプ及び農業に関する業務並

びに管理」が、区委員の具体的な職務になります。また、
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区委員の身分は、豊山町の非常勤特別職となっています。

続きまして、４ページの上から３段目の「守秘義務」に

ついて、ご説明します。皆様方が「区委員」として得られ

た情報については、他の人に漏洩してはならないというこ

とです。また、区委員を辞められた後も、これらの情報は

漏らしてはいけないとなっていますので、よろしくお願い

します。 
続きまして、公式ホームページに関することについて、

若干説明させていただきます。この、ホームページに掲載

する内容については、町は運用指針を定めて実施していま

す。まず、今日、開催されます実行組合委員会の会議内容

をホームページに掲載させていただきます。つきましては、

議事録を作成するために録音をさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。また、ホームページの議事録

には、今日の会議に出席された方の名簿を掲載させていた

だきます。なお、会議では発言された方の名前は、「非公表」

とさせていただきますので、よろしくお願いします。 
委員 （異議なしの声） 

司会（課長） 続きまして、本日の日程について、ご説明させて

いただきます。 

 この会議は、３時３０分頃を目安にしまして、そ

の後、豊場・青山の区委員さんで午後４時頃に小牧

基地、午後４時３０分頃に木津用水土地改良区へあ

いさつに参りたいと思います。なお、あいさつに出

掛ける車については、南側の玄関に配車しますので

乗り合わせていただきますようお願いしたいと思い

ます。 

 続きまして、議題１の残りの部分と議題２を関連

がございますので併せて説明をいたします。 

事務局 （年間予定・報酬等について説明） 

司会（課長）  只今の説明の中でご質問等ございましたら、お受

けいたしたいと思います。ございませんでしょうか。

委員  （発言なし） 

司会（課長）  それでは、その他について説明します。 

事務局 （春の清掃を第３日曜日の４月２１日（日）に実

施すること、その際の汚泥搬出場所は資料№３のと

おりとなっていること等を説明。参考資料として、

主要農業用施設図を資料№４で示してある旨説明。）

司会（課長）  只今の説明の中でご質問等ございましたら、お受

けいたしたいと思います。他にございませんでしょ

うか。 

委員 野墓の近くの民家から汚泥が臭いということがあ
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り、ここには集積しないということになっている。

 ここは修正して下さい。ここは今年も集めません。

事務局 わかりました。 

委員 新田の１・２・３の集積場所はないということで

すか？ 

事務局 確認します。環境から集約した情報を元に作って

います。 

司会（課長）  他にご質問等ございますか。 

委員  （発言なし） 

司会（課長）  町からの議題は以上でございますが、委員さんか

らその他として何かございましたらお願いします。 

委員  （発言なし） 

司会（課長） ございませんようでしたら、以上を持ちまして、

区委員会を閉じさせていただきたいと思います。ご

苦労さまでございました。それでは、木津用水土地改良区、

小牧基地へあいさつに参りますのでお願いします。 

 午後３時３０分終了

 
 


